61000920 | 2020



CHÂTEAU DUHART-MILON-ROTHSCHILD



Château Duhart-Milon-Rothschild



69

Frankreich Bordeaux



Cabernet Sauvignon, Merlot

ARTIKELBESCHREIBUNG

Château Duhart Milon ist ein perfektes Beispiel für einen klassischen Pauillac. Tief dunkle Farbe mit purpurnem Schimmer.

Im Bukett treten zunächst die Holztöne hervor, darauf folgen schöne Noten von Zedernholz, roten Früchten, Tabak und Gewürzen.

Am Gaumen zeigt der Wein viel Finesse und Frische. Er besticht durch seine schöne Struktur, Dichte und einem langen Abgang. Duhart Milon ist bereits nach wenigen Jahren sehr zugänglich, er reift jedoch über Jahrzehnte.

FARBE, GESCHMACK & MEHR

Farbe	Rot
ARTIKELDATEN	
Gebinde	6 / 0.750
Verschluss	Naturkorken
ANALYSE	
Alkoholgehalt	12.5 %Vol

INHALT UND NÄHRWERT

Allergene und Zusatzstoffe	enthält keinerlei Ei-Allergene enthält keinerlei Milch-Allergene
Angabepflichtige Inhaltsstoffe	enthält Sulfite
Inverkehrbringer	Grand Cru Select Distributionsgesell- schaft mbH 53227 Bonn



PRODUZENTEN-INFO

Château Duhart-Milon-Rothschild ist ein herausragender Weinproduzent im Herzen des berühmten Bordeaux in Frankreich. Das Weingut ist Teil des renommierten Rothschild-Imperiums und liegt in der Gemeinde Pauillac, einer der angesehensten Weinregionen des Médoc.

Die Geschichte von Château Duhart-Milon-Rothschild reicht bis ins 18. Jahrhundert zurück. Das Anwesen wurde im Jahr 1937 von der Familie Rothschild erworben, die auch Eigentümer von Château Lafite Rothschild ist. Die Weinberge erstrecken sich über etwa 76 Hektar und zeichnen sich durch ihre günstige Lage auf kieshaltigen Böden aus, die eine optimale Reifung der Trauben begünstigen.

Die Rebsorten, die auf Château Duhart-Milon-Rothschild angebaut werden, sind hauptsächlich Cabernet Sauvignon und Merlot, wobei der Schwerpunkt auf Cabernet Sauvignon liegt. Diese Rebsorten verleihen den Weinen des Weinguts Struktur, Finesse und ein beeindruckendes Alterungspotenzial.

Der Hauptwein von Château Duhart-Milon-Rothschild, bekannt als Duhart-Milon, repräsentiert die Charakteristika seines Terroirs in außergewöhnlicher Weise. Die Weine zeichnen sich durch intensive Aromen von schwarzen Früchten, würzigen Noten und einem Hauch von Zedernholz aus. Die Tannine sind geschmeidig und gut integriert, was zu einem harmonischen und ausgewogenen Gesamteindruck führt.